

Szerződés szám Vevőnél: INF-025/2018.

ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal** (KEF azonosító: 19889, székhely: 1054, Budapest, Széchenyi u. 2., államháztartási azonosítója: 298024, adószám: 15789934-2-51, képviseli: dr. Sors László, a NAV vezetője), mint vevő (a továbbiakban: **Vevő vagy NAV**),

másrészről

a **TRACO Zrt.** (székhely: 1095 Budapest, Máriássy utca 7.), adószám: 11856403-2-43 KEF azonosító: 100192;

és

az **IMG Solution Kft.** (székhely: 1036 Budapest, Lajos utca 93-99.), adószám: 14894262-2-41 KEF azonosító: 200584;

és

a **Grepton Informatikai Zrt.** (székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 48-52.), adószám: 12613056-2-42 KEF azonosító: 100231;

és

a **NetLock Informatikai és Hálózatbiztonsági Szolgáltató Kft.** (székhely: 1101 Budapest, Expo tér 5-7.), adószám: 12201521-2-42 KEF azonosító: 200483;

és

a **Szinva Net Zrt.** (székhely: 3518 Miskolc, Erenyő utca 1.), adószám: 24962106-2-05 KEF azonosító: 100102;

és

a **Valkyr Informatikai Kft.** (székhely: 1025 Budapest, Szeréna köz 6/b.), adószám: 14998603-2-41, KEF azonosító: 200440;

és

az **Invigor Informatika Kft.** (székhely: 1114 Budapest, Bartók Béla út 15. d. ép.), adószám: 14757671-2-43 KEF azonosító: 200463

mint konzorcium (a továbbiakban: **Eladó**) között, **képviselésében eljár a TRACO Zrt.** képviseli: Keller István vezérigazgató., a 2018. december 5-én kelt Meghatalmazás alapján, a továbbiakban Vevő és Eladó együtt: Felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel (a továbbiakban: Szerződés).

1.A szerződés létrejöttének előzménye:

A Felek rögzítik, hogy a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (KEF), (a továbbiakban: Beszerző) által TED 2017/S 247-517926 ill. KÉ-18977/2017 szám alatt, a központosított közbeszerzés hatálya alá tartozó Intézmények részére „**IT biztonságtechnikai megoldások és**

kapcsolódó szolgáltatások beszerzése – 2017” tárgyban lefolytatott központosított közbeszerzési keretmegállapodásos eljárás 1. része eredményeképpen a Beszerző és az Eladó között keretmegállapodás jött létre (a továbbiakban: KM).

KM azonosítószáma: KM01ITBT17
KM aláírásának dátuma: 2018. május 2.
KM időbeli hatálya: 2021. május 1.
KM keretösszege: 20.000.000.000 HUF

Eladó, jelen szerződés aláírásával kinyilvánítja, hogy ismeri és a szerződés teljesítése során figyelembe veszi, elfogadja és betartja a jelen szerződés tárgyát, annak megvalósítását érintő valamennyi jogszabályt, az egyébként rá vonatkozó etikai normákat, valamint a Szerződés mellékletét képező műszaki leírásban (1. számú melléklet) foglaltakat.

2.A szerződés tárgya, mennyisége:

A jelen szerződés a keretmegállapodásos eljárás 2. része eredményeképpen a Vevő – hivatkozott KM tárgyát képező termékekre vonatkozó – beszerzési igénye megvalósítására jött létre. A „*Forcepoint TRITON AP-WEB proxy felhasználói licence, Premium Support gyártói támogatás és beszállítói terméktámogatás beszerzése, Forcepoint V10000 Appliance hardver támogatás beszerzése*” tárgyú eljárásban Vevő megrendeli, az Eladó pedig elvállalja az 1. számú mellékletben (Műszaki leírás) meghatározott követelményeknek megfelelő, 2. számú melléklet (Ajánlati ár részletezése) szerinti nevesített elemekből álló termékek szállítását, szolgáltatások nyújtását.

3.A szerződés teljesítési határideje:

A szerződés hatálybalépésének feltétele a közbeszerzések központi ellenőrzéséről és engedélyezéséről szóló 320/2015. (X.30.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdés a) vagy b) pontja vagy a (3) bekezdésben foglaltak teljesülése. A fenti feltételek teljesüléséről Vevő értesítést küld az Eladó részére. A szerződés az értesítésben megjelölt időpontban, de legkorábban az értesítés megküldésének napján lép hatályba.

Eladó köteles a szállítás tervezett időpontját előzetesen írásban (e-mail) egyeztetni Vevő 11. pontban megjelölt kapcsolattartójával.

Eladó köteles legkésőbb 2019. január 21. napjáig a Forcepoint TRITON AP-WEB licenceket és a licenc igazolást átadni.

Eladó köteles a fenti licencek átadásától biztosítani a Premium Support szolgáltatást 3 évre, a Forcepoint V10000 Appliance Extended Hardware Warranty (12 months) 12 hónapos szolgáltatást és a „Terméktámogatás-bevezetés (vezető rendszermérnök)” /Beszállítói terméktámogatás/ szolgáltatást a keretmegállapodás (KM01ITBT17) lejártának napjáig.

A szerződés teljesítését végzi: **TRACO Zrt.**

A számlakiállítást a **TRACO Zrt.** végzi.

4.A teljesítés helye:

Nemzeti Adó- és Vámhivatal Informatikai Intézetének alábbi telephelyei:

1023 Budapest, Lajos u. 17-21.

1143 Budapest, Hungária krt. 112-114.

5.Jótállás:

Eladó a licencekre **36 hónap** jótállást (gyártói támogatást) vállal.

A jótállás kezdő időpontja: az átadás-átvétel napja.

A jótállási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos valamennyi költséget az Eladó viseli.

Eladó szavatolja, hogy a jelen szerződés szerinti, a Vevőnek szállítandó valamennyi termék teljesítésére – a szerződés szerinti tartalommal és terjedelemben – jogosult és/vagy jogosított. Eladó szavatolja továbbá, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, így különösen szellemi alkotásokra (szellemi tulajdonjogra) vonatkozó joga (pl. szerzői joga, szabadalma vagy védjegye), amely Vevőnek a jelen szerződésben meghatározott jogait korlátozná, vagy megakadályozná (jogszavatossági vállalás). Jelen pontban meghatározott felelősségvállalás Eladót jelen szerződés megszűnését követően is terheli. Egyebekben a valóságnak meg nem felelő jogszavatossági nyilatkozat esetén a Vevő - a kártérítési igényének fenntartása és a meghiúsulás jogkövetkezményeinek alkalmazása mellett - a szerződést azonnali hatállyal jogosult felmondani.

Amennyiben harmadik személy Eladónak felelősségi körébe eső jogsértésből következően szabadalom, szerzői jog, védjegyjog vagy más, szellemi tulajdonjog megsértése miatt, illetve egyéb jogcímen pert indít, Vevő köteles Eladót perbe hívni, Eladó pedig köteles a perbehívást elfogadni. Eladó jogszavatossági kötelezettsége megszegése esetén minden szerzői jogi, szabadalmi és egyéb harmadik fél általi jogszerű követelés kielégítését magára vállalja. Eladó továbbá köteles megtéríteni Vevő minden olyan kárát, amely őt Eladó valóságnak nem megfelelő jogszavatossági nyilatkozata miatt éri.

6.A fizetendő ellenérték:

Felek rögzítik, hogy a beszerzés saját forrás felhasználásával valósul meg a 2019., 2020. és 2021. év költségvetése terhére.

Az Eladó a jelen szerződés alapján szállítandó termékek szállítását és szolgáltatások nyújtását a **2. számú mellékletben meghatározott szerződéses áron** teljesíti.

A szerződéses ár (termékek, eszközök esetén) tartalmazza a behozatallal, a forgalomba hozatallal kapcsolatban felmerülő összes költséget (vám, adók, díjak, illetékek, egyéb), a kiszállítás díját, a beüzemelés költségét, a megrendelt szolgáltatások ellenértékét, valamint a jótállás költségét, de nem tartalmazza az általános forgalmi adót, valamint a közbeszerzési díjat. A közbeszerzési díj alapja a Vevő általi beszerzések általános forgalmi adó nélkül számított értéke, mértéke 2% + Áfa.

A közbeszerzési díj összegét Eladó köteles a nettó ellenértékre, mint vetítési alapra kalkuláltan – a Megrendelő felé kiszámlázni. A közbeszerzési díjjal történő elszámolás az Eladót terheli a vonatkozó KM és a jogszabályok szerint.

Eladót a jelen szerződésben rögzített ellenértéken túl, további díjazás, költségtérítés, vagy szolgáltatás jelen szerződés teljesítéséért semmilyen jogcímen nem illeti meg. A jelen szerződésben meghatározott árak a szerződés időtartama alatt kötöttek tekintendők, azok semmilyen jogcímen nem emelhetők.

Eladó tudomásul veszi, hogy a vezető rendszermérnök mérnökóra keretből (Beszállítói támogatás) a Vevő által igénybe vett és az Eladó által ténylegesen teljesített óraszám kerülhet számlázásra. Vevő nem köteles a teljes keretszámokat kimeríteni.

Vezető rendszermérnök óradíj: nettó 23 500 Ft

7.Fizetési feltételek:

A licencek, a V10000 Appliance hardver támogatás és a premium support leszállítását követően Eladó jogosult az 1. részszámla kiállítására, amely tartalmazza a leszállított termékek árát a 2. számú mellékletben (Ajánlati ár részletezése) rögzített ellenérték szerint. A számla mellékleteként csatolni kell az átadás-átvételi jegyzőkönyv és a teljesítésigazolási jegyzőkönyv eredeti példányát.

Eladó a „Terméktámogatás-bevezetés (vezető rendszermérnök)” (Beszállítói terméktámogatás) szolgáltatás nyújtásáért jogosult havonta 1 db számla kiállítására, az adott hónapban munkamegrendelő alapján igénybe vett és teljesített feladatok (mérnökóra) ellenértékéről. A számla mellékleteként csatolni kell a teljesítésigazolási jegyzőkönyv eredeti példányát.

A számlákat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nevére és címére kell kiállítani (Számlázási név) és benyújtani (Számlaküldési cím):

Számlázási név:

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal
1054 Budapest, Széchenyi u. 2.
Adószám: 15789934-2-51**

Számlaküldési cím:

**Nemzeti Adó-és Vámhivatal
Gazdasági Ellátó Igazgatósága
Pénzügyi és Számviteli Főosztály
1054 Budapest, Széchenyi u. 2.
1373 Budapest, Pf: 567.**

Eladó által benyújtott számlának meg kell felelnie az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi

CXXVII. törvény 169. §-a szerinti előírásoknak.

A postai küldeményként érkező számla borítékját „Számla” felirattal kell ellátni.

Eladó által szabályszerűen kiállított, a szükséges mellékletekkel együtt megfelelő példányban Vevő részére benyújtott számla ellenértékét Vevő a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:130. § (1)-(2) bekezdése alapján a számla Vevő általi igazolt kézhezvételétől számított 30 (harminc) naptári napon belül köteles átutalás útján megfizetni Eladó **Budapest Banknál vezetett 10102244-50796800-01000008 számú bankszámlájára.**

Eladó

a) nem fizethet, illetve számolhat el a Szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, amelyek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 62. § (1) bekezdés k) pont ka)–kb) alpontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és amelyek az Eladó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak;

b) a Szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét Vevő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 143. § (3) bekezdése szerinti ügyletekről a Vevőt haladéktalanul értesíti.

8.Szerződésszegés, szerződést biztosító mellékkötelezettségek

Bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása Vevő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényekről, amelyek Vevőt a szerződésszegés következményeként megilletik. Vevő továbbá nem köteles vizsgálni azokat a tulajdonságokat, amelyek minőségét tanúsítják, illetőleg amelyekre a jótállás kiterjed.

Amennyiben Eladónak felróható okból a termékek szállítása a 3. pontban meghatározott határidőig nem történik meg, Eladó késedelmi kötbér fizetésére köteles.

A késedelmi kötbér mértéke: a késedelem 1-10. napja alatt napi 0,5%, a késedelem 11. napjától napi 1% mértékű. A késedelmi kötbér maximális mértéke 20 %. A késedelmi kötbér alapja a késedelmesen teljesített mennyiség nettó értéke.

Jelen szerződés Eladónak felróható meghiúsulása esetén Eladó meghiúsulási kötbér fizetésére köteles, melynek mértéke jelen szerződés nettó értékének 25 %-a. Jelen szerződés meghiúsultnak tekintendő, amennyiben Vevő Eladó súlyos szerződésszegése miatt jelen szerződést azonnali hatállyal felmondja vagy Vevő jelen szerződéstől Eladó súlyos szerződésszegése miatt eláll.

Felek rögzítik, hogy figyelemmel a KM X.2.2. pontjára, ugyanazon kötbéralap tekintetében csak egy kötbér alkalmazható.

Vevő a kötbérigényről kötbérértesítőt állít ki, melynek összegét jogosult az Eladót megillető díjba beszámítani. Vevő jogosult az esedékessé vált kötbér összegét a díjból visszatartani a Kbt. szabályainak betartásával.

Eladó tudomásul veszi, hogy a Vevő jogosult a kötbért meghaladó kárának érvényesítésére, illetve, hogy a késedelmi kötbér megfizetése nem menetesíti a teljesítés alól.

A kötbérigények érvényesítése nem zárja ki a szerződésszegésből eredő egyéb igények érvényesítésének lehetőségét.

9.A szerződés megszüntetése

A Szerződés a határozott időtartam előtt megszűnik a jelen pontban meghatározott esetekben, továbbá ha az Eladó súlyos szerződésszegése következtében a Vevőnek a Szerződés teljesítéséhez fűződő érdeke megszűnt, és a Vevő felmondással él. Ez utóbbi esetben Vevő a Szerződést az Eladóhoz intézett egyoldalú, indokolással ellátott írásbeli nyilatkozattal felmondhatja. Vevő a felmondás jogának gyakorlása előtt köteles az Eladót írásban - a felmondásra okot adó körülmény és határidő megjelölésével - a szerződésszerű állapot helyreállítására felszólítani.

Súlyos szerződésszegésnek minősül az Eladó részéről különösen, amennyiben

- bármely okból előzetes írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti a Szerződésben vállalt valamely kötelezettségét (ide nem értve a vis maior esetét);
- ellene jogerősen felszámolási-, végelszámolási eljárás indult;
- jogosulatlanul használja fel a Szerződés teljesítése során tudomására jutott információt, illetve szándékos vagy gondatlan magatartásának következményeként az adatok, információk illetéktelenek tudomására jutnak,
- adószáma törlésre került,
- alkalmazottai tekintetében a bejelentési és adózási kötelezettségének jogszabály szerint, határidőben nem tesz eleget,
- nem minősül átlátható szervezetnek,
- a szerződés mellékletét képező, a szerződéskötést megelőzően benyújtott részletes átláthatósági nyilatkozatban feltüntetett adatokban bekövetkezett változásokról nem a szerződésben foglaltaknak megfelelően értesítette a Vevőt.

A Kbt. 143. § (1) bekezdésében meghatározott esetekben a Vevő a Szerződést felmondhatja, vagy a Ptk.-ban foglaltak szerint a Szerződéstől elállhat. A Kbt. 143. § (2) bekezdése szerint a Vevő köteles a Szerződést felmondani, vagy attól elállni, ha a Szerződés megkötését követően jut tudomására, hogy az Eladó tekintetében a közbeszerzési eljárás során kizáró ok állt fenn, és ezért ki kellett volna zárni a közbeszerzési eljárásból.

Eladó tudomásul veszi, hogy Vevő a Kbt. 143. § (3) bekezdése alapján jogosult és egyben köteles a Szerződést felmondani – ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a Szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha

- a) az Eladóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezet, amely tekintetében fennáll a 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel;
- b) az Eladó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személyben vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely tekintetében fennáll a 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel.

Eladó a Szerződés teljes időtartama alatt a Kbt. 136. § (1) bekezdés b) pontja alapján köteles a

tulajdonosi szerkezetét Vevő számára megismerhetővé tenni és a fent hivatkozott Kbt. 143. § (3) bekezdés szerinti ügyletekről haladéktalanul értesíteni.

A Szerződés felmondása, vagy bármely más okból való megszűnése esetén, a megszűnéstől számított 15 naptári napon belül a Felek kötelesek egymással elszámolni, illetve az elszámolás alapjául szolgáló dokumentumok kiállításáról gondoskodni. A Szerződés megszűnése nem érinti az elszámolási és titoktartási kötelezettségek, valamint a szerzői joggal kapcsolatos rendelkezések teljesítését, illetve fennállását.

10. Titoktartás

Felek vállalják, hogy a szerződés teljesítése során a másik Fél szervezetével, működésével – különösen az informatikai rendszereivel és az azokban tárolt adatokkal – kapcsolatos, birtokukba jutott adatot, információt és dokumentációt – jogszabályi, vagy bírósági kötelezés hiányában – nem hozzák nyilvánosságra, nem hozzák harmadik személy tudomására, azokkal kapcsolatban legalább ugyanolyan gondosságot alkalmaznak, mint saját érzékeny információik megvédése és titokban tartása érdekében.

Felek kötelezettséget vállalnak, hogy a jelen szerződés teljesítése során egymás törvény által védett, valamint egyedi megállapodásuk szerint annak minősített titkait, információit megtartják.

A szerződés titoktartásra vonatkozó rendelkezései jelen szerződés bármely okból történő megszűnése vagy megszüntetése esetén korlátlan ideig maradnak hatályban.

Felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen pontokban meghatározott titoktartási kötelezettségüket bármely okból megszegik, őket teljes körű és korlátlan kártérítési felelősség terheli és a másik fél jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani.

Eladó tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés teljesítésében részt vevő munkavállalóitól a NAV az érvényes Informatikai Biztonsági Szabályzatának (a továbbiakban: IBSZ) titoktartási rendelkezésre vonatkozó pontjai alapján titoktartási nyilatkozat megtételét kívánja meg.

A titoktartási nyilatkozat megtétele előtt a NAV ismerteti az Eladó érintett munkavállalóival az IBSZ-ben, az Őrészbiztonsági Szabályzatában (a továbbiakban: ŐBSZ), illetve a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló szabályzatában (a továbbiakban: ASZ) foglaltakat. Eladó köteles a szerződés teljesítésében részt vevő munkavállalói büntetlen előéletét szavatolni, és ezt a NAV kérésére érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal igazolni.

A NAV szerződésben megnevezett szakmai kapcsolattartója a megjelölt szabályzatok kivonatait, illetve azok módosítása esetén az új kivonatot – érvénybelépésüket követő 10 naptári napon belül – megküldi az Eladó szerződéses kapcsolattartója részére.

Eladó a jelen szerződés aláírásával elismeri, hogy az IBSZ-t, az ŐBSZ-t, valamint az ASZ-t kivonatolva megkapta, azok tartalmát megismerte. Eladó kijelenti, hogy a fenti NAV rendelkezések és az adatvédelemmel kapcsolatos jogszabályok rendelkezéseit tudomásul veszi, magára nézve kötelezőnek ismeri el és betartja, illetve alkalmazottaival betartatja, azok megsértésének polgári jogi és büntetőjogi következményeit tudomásul veszi. Eladó a titoktartási kötelezettségek alkalmazottai, megbízottai, illetve közreműködői (alvállalkozói) általi betartásáért a Ptk. szerint felel.

Eladó tudomásul veszi, hogy a NAV jogosult a rendelkezésére álló bármely – jogszabályba nem ütköző – eszközzel ellenőrizni, hogy jelen szerződés teljesítése során sérült-e az

információbiztonsága.

Jelen címben meghatározott titoktartás alól felmentést Eladó részére a hatályos jogszabályok figyelembe vételével, kizárólag írásos formában a NAV arra feljogosított képviselője, a NAV részére pedig az Eladó arra feljogosított képviselője adhat.

11. Felek közötti kapcsolattartás

Felek a Szerződéssel kapcsolatos, egymásnak címzett értesítéseiket írásban (e-mail) küldik meg a kijelölt kapcsolattartók részére és azokat írásban vissza kell igazolni. Az értesítésben foglaltak a címzett által történő kézhezvételkor lépnek érvénybe.

Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződésben foglaltak maradéktalan megvalósítása érdekében szükség szerint folyamatosan együttműködnek. Ennek megfelelően haladéktalanul tájékoztatják egymást a Szerződésben foglaltak teljesítésén kívül minden olyan kérdéstről (tény, adat, körülmény) is, amely a Szerződés teljesítésére kihatással lehet, ideértve az Eladó teljesítési képességeiben történő alapvető változás bekövetkezését is.

Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy a Vevőt haladéktalanul értesíti abban az esetben, ha a Szerződés maradéktalan teljesítése előtt ellene végrehajtási eljárás indul, vagy végelszámolás alatt áll, vagy vonatkozásában csődeljárás elrendeléséről szóló bírósági végzést közzétettek, vagy az ellene indított felszámolási eljárást jogerősen elrendelték. Eladó ugyancsak haladéktalanul köteles a Vevőt értesíteni, ha cégében a Szerződés maradéktalan teljesítését megelőzően tulajdonos változásra, illetőleg jogutódlásra, jogok és kötelezettségek átszállására, szétválásra, összeolvadásra, vagy beolvadásra kerül sor. Eladó felelős az értesítési kötelezettségének elmulasztásából eredő kárért.

Felek részéről kapcsolattartásra és nyilatkozattételre jogosult személyek:

Vevő részéről szerződéses kapcsolattartásra jogosult személy:

Póczosné Jákfalvi Szilvia pénzügyőr alezredes, főosztályvezető

NAV Központi Irányítás Általános Közbeszerzések Főosztály

Telefon: +36 1 412-5586

Fax: +36 1 412-5819

Mobil: +36 30 248-2245

E-mail: ki.akozeb@nav.gov.hu

Vevő részéről szakmai kapcsolattartásra jogosult személy:

Veszeloyszki Zoltán

Pillér Kft.

Telefon: +36 1 470-4365

E-mail: veszeloyszki.zoltan@nav.gov.hu

Vevő részéről teljesítésigazolásra kijelölt személy:

Barcza Attila pénzügyőr alezredes, igazgató

NAV Informatikai Intézete

Telefon: +36 1 470-4193

E-mail: init@nav.gov.hu

Eladó részéről kapcsolattartásra jogosult személy(ek):

Losonczi Ferenc

Telefon: +36-1-8899-300

Mobil: +36-30-870-0128

E-mail: losonczi.ferenc@traco.hu

Felek a kapcsolattartók és teljesítésigazoló személyében történő változást haladéktalanul kötelesek írásban közölni egymással. A kapcsolattartók és teljesítésigazoló személyében bekövetkező változás nem eredményezi a Szerződés módosítását.

12. Egyéb rendelkezések, a szerződés tartalmának értelmezése:

A Szerződés módosítására csak írásban, mindkét fél erre jogosított képviselőjének aláírásával, kizárólag a Kbt. 141. §-ban foglaltak figyelembe vételével van lehetőség.

Felek továbbá rögzítik, hogy ha a Szerződésben foglalt valamely rendelkezés érvénytelennek bizonyulna, vagy azzá válna, az a Szerződés egészére nem hat ki. Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Szerződés hatályon kívüli vagy érvénytelenné vált rendelkezéseit a gazdaságilag elérni kívánt célhoz legközelebb álló szabállyal pótolják.

Felek rögzítik, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 41. § (6) bekezdése alapján az államháztartás központi alrendszerében a kiadási előirányzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. Eladó kijelenti, hogy Magyarország Alaptörvénye 39. cikke, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 3. § (1) bekezdése 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül, melyről az Ajánlata részeként, továbbá a szerződés 8. számú melléklete szerinti, az Áht. 55. § szerinti információkat tartalmazó adatlapon (részletes átláthatósági nyilatkozat) tesz nyilatkozatot.

Eladó az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésére figyelemmel vállalja, hogy a részletes átláthatósági nyilatkozatban szereplő adatokban bekövetkező változásokról Vevőt haladéktalanul, de legfeljebb 3 (azaz három) munkanapon belül írásban értesíti, és e határidőn belül a módosított átláthatósági nyilatkozatot a Vevő részére benyújtja.

Felek rögzítik, hogy az Áht. 41. § (6) bekezdése alapján a Vevő az Eladó átláthatóságának ellenőrzése céljából jogosult az Áht. 55. §-ban meghatározott adatokat kezelni.

Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződéssel létrejött jogviszonnyal kapcsolatban felmerülő egymás közti vitás kérdésekben elsődlegesen peren kívüli tárgyalás útján kívánnak egyezsége jutni. Feleknek meg kell tenniük mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan vitás kérdést, nézeteltérést, mely közöttük a Szerződéssel kapcsolatban merül fel. Amennyiben azt bármelyik fél kezdeményezi, a vitás kérdések peren kívüli rendezése érdekében a Felek kötelesek mindkettőjük által előzetesen elfogadott szakértő(k) közreműködését igénybe venni.

A peren kívüli egyeztetés eredménytelensége esetén, bármely jogvita eldöntésére, amely a Szerződéssel összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével, vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a mindenkor hatályos Polgári Perrendtartásról szóló törvény szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jár el.

A Szerződés értelmezésére és a nem szabályozott kérdésekben különösen a Kbt., a Ptk., az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi XCII. törvény, valamint az egyéb kapcsolódó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi a Beszerző és az Eladó között létrejött fent hivatkozott KM, az eljárást megindító felhívás és a közbeszerzési dokumentumok, a közbeszerzési eljárás során az Eladó 2018. december 5-én tett ajánlata, valamint az alábbi mellékletek:

1. számú melléklet: Műszaki leírás
2. számú melléklet: Ajánlati ár részletezése
3. számú melléklet: Munkamegrendelő (minta)
4. számú melléklet: Átadás-átvételi jegyzőkönyv (minta)
5. számú melléklet: Teljesítésigazolási jegyzőkönyv - licenc/gyártói támogatás/ hardver támogatás hozzáférés (minta)
6. számú melléklet: Teljesítésigazolási jegyzőkönyv – beszállítói terméktámogatás (minta)
7. számú melléklet: Titoktartási nyilatkozat (minta)
8. számú melléklet: Eladó részletes átláthatósági nyilatkozata (minta)
9. számú melléklet: Hibabejelentésre jogosultak listája
10. számú melléklet: Hibabejelentő űrlap

A szerződést a felek áttanulmányozás és értelmezés után, mint szándékukkal és ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt „4” eredeti példányban jóváhagyólag írják alá.

Dátum: Budapest, 2019. január „ 15. ”

Dátum: Budapest, 2019. január „ 16. ”


Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Központi Irányítási Központ
Budapest
Vevővezetője
1.
Pénzügyi ellenjegyző
EA090033; EA081347


Eladó
2.
traco Zrt.
1095 Budapest, Máriássy u. 7.
☎ (36-1) 889-9300 Fax: (36-1) 889-9301
Adószám: 11856403-2-43

Műszaki leírás

ARCHÍVUM

ARCHÍVUM

II. Műszaki leírás

„Forcepoint TRITON AP-WEB proxy felhasználói licenc, Premium Support gyártói támogatás és beszállítói terméktámogatás beszerzése, Forcepoint V10000 Appliance hardver támogatás beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárásban

A Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál működő Forcepoint Websense Web Security Gateway proxy rendszerek bemutatása:

Támogatandó rendszerek:

- egy darab Forcepoint 8.4 installáció, 2 db Forcepoint V10000 G3 appliance (internet szigethálózat),
- egy darab Forcepoint 8.4 installáció (vámszakmai hálózat)

Beszerezni kívánt termékek:

| KEF Termékazonosító | KEF Termékmegnevezés | Mennyiség (db) |
|-----------------------|--|----------------|
| FP_WSPA-A-CP12-N | Forcepoint TRITON AP-WEB | 49 500 |
| FP_PRSN-X-CP12-N | Premium Support | 49 500 |
| FP_V10KEHW12-X-XX12-N | Forcepoint V10000 Appliance Extended Hardware Warranty (12 months) | 2 |
| ITBT_SZOLG18 | Terméktámogatás - bevezetés (vezető rendszermérnök) | 1372 |

Ajánlatkérő a Forcepoint TRITON AP-WEB proxy felhasználói licencből 16 500 db-ot kíván vásárolni 3 évre.

A NAV továbbá az alábbi szolgáltatásokat kívánja beszerezni:

- **gyártói terméktámogatás 3 évre** (Premium Support), **hardver terméktámogatás 1 évre** (Forcepoint V10000 G3 Appliance Warranty 4 Hour Onsite). A NAV igényeit a gyártói terméktámogatás (Premium Support, Triton) és a Forcepoint V10000 G3 Appliance Warranty 4 Hour Onsite hardver terméktámogatás szolgáltatás és a hozzá tartozó SLA teljes mértékben lefedi.
- **beszállítói terméktámogatás:** mely támogatást 1372 mérnökóra erejéig kívánjuk igénybe venni, az érintett keretmegállapodás lejártának napjáig, tartalma a NAV aktuális igénye szerint változik, változhat (hibajavítás, frissítés, tanácsadás, infrastruktúraváltozásban való közreműködés, esetlegesen új modulok bevezetése pl.: feltöltés kontroll, stb.).

Elvárt szolgáltatási szint beszállító terméktámogatás esetén (SLA):

- telefonon és e-mail-en történő bejelentési lehetőség biztosítása, a szerződéskötéskor kerül megadásra.
- -korlátlan számú hibabejelentés biztosítása, a hibabejelentés és annak visszaigazolása 0:00 és 24:00 között e-mail-en történik, az ajánlattevő köteles a bejelentést azonnal, a megérkezést követően e-mail-en visszaigazolni az Ajánlatkérő szakmai kapcsolattartói részére.

- a megrendelő által a rendszerekben tapasztalt működési rendellenességek kivizsgálását a bejelentés visszaigazolását követő 4 órán belül kell megkezdeni,
- rendszerek meghibásodása esetén a hibaelhárítást a bejelentés visszaigazolását, követő 4 órán belül a megrendelővel történt egyeztetést követően kell megkezdeni,
- a megrendelő által igényelt szolgáltatást az egyeztetett időpontban kell megkezdeni,
- a rendszerek frissítése a gyártói értesítés után a megrendelővel történt egyeztetést követően az egyeztetett időpontban kell megkezdeni,
- rendszerek verziójának követése a gyártó értesítése után, a megrendelővel történt egyeztetést követően az egyeztetett időpontban kell megkezdeni,
- az oktatást a megrendelővel egyeztetett időpontban szükséges elvégezni.

Jelen műszaki specifikációban szereplő gyártmány és típus megjelölés használata, csak a tárgy jellegének egyértelmű és közérthető meghatározása érdekében történt, a közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 321/2015. (X.30.) Korm. rendelet 46. § (3) bekezdésben foglaltak alkalmazásával. Bármely gyártmányra vagy típusra történő utalás esetén arra a „vagy azzal egyenértékű” kifejezés is értendő.

Egyenértékű termék megajánlása esetén az egyenértékűséget az Ajánlattevőnek gyártói nyilatkozattal kell igazolnia.